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i Alii és swell ellátisí- 
ié imálaszlisa.

Több német és ausztriai városban 
megtörtént már a vagyonosabb és sze­
gényebb néposztályok különválasztása 
abból a célból, hogy a városi kedvez­
ményes árukhoz inkább a kevésbé vagyo­
nosok juthassanak hozzá.

Ez a különválasztás rendkívül figye­
lemre méltó ötlet. A mai nagy drágaság 
■egyik legfőbb oka ugyanis az, hogy a 
jobbmóduak megfizetnek minden árat, 
amelyet a termelők és a viszonteladók 
kérnek és így elősegítik az árak emel­
kedését. A maximális árakon felül való 
vásárlás, mely elsősorban a gazdagok 
bűne, a szegényebb néposztályokat abba 
a szomorú helyzetbe sodorja, hogy vagy 
kénytelenek minden árat megadni, melyet 
az eladók kérnek, — vagy kénytelenek 
koplalni.

Ezen állapotokon akartak segíteni a 
német és ausztriai városokban a gazda­
gok és szegények ellátásának különvá­
lasztásával. Felismerték azt az igazságta­
lanságot, hogy a város által olcsóbban 
megszerzett élelmicikkekből a jobbmó- 
duknak, — akiknek bünéül róható fel 
nagyrészt a drágaság — a szegényekkel 
egyenlően részesüljenek, holott az igaz­
ság azt követelné meg, hogy a vagyo­
nosabbak fizessék mindig a magasabb 
árakat, a szegényebbek pedig minden­
hez olcsón juthassanak. Ha a gazdagabb 
valamit drágán is fizet meg: még min­
dig marad pénze; a szegényebb ellenben 
éppen a gazdagok miatt fizet rá min­
denre és éppen a vagyonosabbak ked­
véért üríti ki hamarabb pénztárcáját.

A német és osztrák mintának egyéb­
ként már Magyarországon is akadt kö­
vetője: Pécs varosa.

Helyes volna, ha a hatóság nálunk is 
megvalósítaná a vagyonos és szegény 
néposztályok szétválasztását. Természe­
tesen ez csak úgy volna lehetséges, ha 
a hatóság, vagy a hatóság által szerve­
zett bizottság gondoskodnék az élelmi­
szerek beszerzéséről is,

Elvégre is: akik az utcavégeken és az 
üzletekben a piacra nézve hatóságilag 
megállapított árakon felül vásárolnak 
élelmiszereket a termelőktől akik, kiutaz­
nak a falvakba és ott szekérszámra vá­
sárolnak össze mindent, amit találnak és

ezzel nem billentik meg vagyoni helyze­
tük egyensúlyát, mert az évi 100 — 200 
ezer koronás háborús bevételből könnyen 
adhatnak egy tojásért 50 fillért, egy 
körtéért 20 fillért, egy barackért 30 f-t 
és egy pár csirkéért 12—14 koronát,— 
de csak növelik a drágaságot és ezzel 
az ínséget; — azok igazán nem érdemlik 
meg, hogy ugyanazokban a kedvezmé­
nyekben részesüljenek, minta szegények.

Vármegyei közgyűlés.
Zala vármegye törvényhatósági bizottsága 

szeptember havi közgyűlését f. hó 10-én tar­
totta Bosnydk Géza főispán elnöklésével, aki 
szívélyesen üdvözölvén a szép számban meg­
jelent bizottsági tagokat, az ülést megnyitá s 
bejelenté, hogy dr. üdvardy Jenő ügyvédet 
tiszteletbeli vármegyei főügyésszé, dr. Lénárth 
Miklós főispáni titkárt, Polgár Ferenc, Paál 
Viktor és Botka Andor szolgabirókát tisztelet­
beli főszolgabírókká nevezte ki, amit a köz­
gyűlés éljenzéssel vett tudomásul.

Az a 1 ispánt jelentés Tüuornásul vétele után a 
közgyűlés névszerinti szavazással Farkas Kál­
mán novai főszolgabírót zalaszentgróíi főszol­
gabíróvá, ennek helyébe dr. Huszár Pál Csák­
tornyái szolgabirót novai főszolgabíróvá s az 
így megüresedett szolgabirói állásra ifj. Székely 
Emil közigazgatási gyakornokot választotta meg.

Wekerle Sándor miniszterelnök leirata a 
minisztérium kinevezése tárgyában előterjesz­
tetvén, a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, 
hogy az uj kormányt felirati lag fogja üdvözölni.

A közgyűlés feliratot intéz a miniszterelnök­
höz a magáncégeknél alkalmazott hivatalnokok 
háborús segélye, valamint a folyó évi gabona­
termésnek a nagytermelőnél leendő megőrzése 
és a zab-vetőmag biztosítása tárgyában.

A Budapesti Fogyasztók Országos Szövet­
ségének megkeresésére a törvényhatóság 500 
koronával a szövetség tagjai sorába lép.

A 20-ik honvédgyalogezred által a vármegye 
közönségének adott emlékművet a közgyűlés 
köszönettel fogadta, azt a közgyűlés termében 
kifüggeszteni elrendelte s viszonzásul az ezred 
rokkantjai és azok özvegyei és árvái részére 
ezer koronát szavazott meg.

A m. kir. honvédelmi minisztérium hadse- 
géiyző hivatalának kérelmére a közgyűlés a 
vármegye postatakarékpénztári törzsbetétje után 
járó kamatot a hadsegélyző hivatal özvegy és 
árvaalapja javára átengedi.

A „Pro Transsylvánia“ országos bizottság 
céljaira a közgyűlés névszerinti szavazással 10 
százalékos törvényhatósági pótadót állapított 
meg.

Ugyancsak névszerinti szavazással elhatá­
rozta a közgyűlés, hogy a gyámpénztár pénz­
készletéből 200,000 K-t a helybeli pénzintéze­
teimét helyez el, a többit pedig az Országos 
Hitelszövetkezetnél, mig a vármegyei alapok 
pénzeit a helybeli pénzintézeteknél.

Az aradi vértanuk gyászünnepéiyén a vár­
megye küldöttségileg képviselteti magát s a 
küldöttség tagjaivá gróf Batthyány Pál, Eitner 
Zsigmond és Vizlendvay Sándor országyülési 
képviselőket választotta meg.

A pacsai országgyűlési képviselő-választó­
kerületben megüresedett két tagsági helyre 
Szentmiháiyi Dezső és ifj. Thassy Imre, a 
tapolcaiban megüresedett egy tagsági helyre 
pedig Forster Elek választattak meg a központi 
választmány tagjaiul.

A letenyei járási mezőgazdasági bizottságot 
Svastits Pál beválasztásával kiegészítették.

Tekintve, hogy a szeptemberi közgyűlés 
rendszerint a zalaegerszegi Kisasszony-napi 
országos vásárral esik össze: a közgyűlési 
nap megváltoztatása tárgyában Malatinszky 
Ferenc bizottsági tag által tett indítványra a 
közgyűlés az alispán elnöklete alatt egy bizott­
ságot küldött ki úgy az indítvány, valamint az 
ügyvitel egyes szakaszainak módosítása tár­
gyában javaslattétel végett.

Nagykanizsa r. t. városnak az ingatlanok 
értékemelkedése után kiszabandó járulékokról, 
a polgármester részére tiszti szolgatartás címén 
adandó pénzbeli térítés tárgyában, az egyes 
alapokból kölcsönvett összegek bejelentése, a 
a hadügyi igazgatás által a hadikórháztól az 
uj gyalogsági laktanyáig létesítendő összekötő 
vízvezetékhez való hozzájárulás tárgyában hozott 
képviselőtestületi határozatait a közgyűlés jóvá­
hagyta.

Hasonlóan jóváhagyást nyertek Zalaegerszeg 
r. t. városnak a kéményseprési dijak felemelése, 
az elhagyott gyermekek segélyalapjának 1914. 
évi számadási zárlata, a nyilvános mulatságok, 
hangversenyek engedélyezése és az engedélyek 
után fizetendő dijak, a fehérképi korcsma bér­
letének megszüntetése és az épület hasznosí­
tása, a csendháboritás eltiltása, továbbá a nem 
tiltott szerencsejátékok gyakorlása tárgyában 
alkotott szabályrendeletre vonatkozó, az ideig­
lenes tíijnokok háborús segélye tárgyában 
hozott képviselőtestületi határozatai.

A világháború hosszú tartama alatt mindin­
kább tapasztalható volt, hogy idegenek csopor­
tosával keresik föl Magyarországot azért, hogy 
a háború tartamáig itt letelepedjenek.

Különösen tapasztalhatták ezt a fővárosban, 
ahoi a lakásínségnek egyik előidézőjévé vált és 
tapasztalhattuk a balatonparti fördőkön, ahol a 
fördőközönség jó része Ausztriából és Német­
országból való. Ahol pedig ezek az idegenek 
megjelentek, ott emelkedett mindennek az ára, 
mert elvük az, hogy legalább addig, a mig itt 
tartózkodhatnak, bármi áron is hozzájussanak 
mindahoz* ami nekik kedves és jó.

A mi közönségünk nem irigyelte tőlük amit 
itt maguknak megvettek és elfogyasztottak, de 
ezzel szemben az volt a hála, hogy amint meg­
rakodva elhagyták az ország határát, szidni 
kezdtek bennünket s Bécsben pedig, ahol csak



alkalmuk volt, ellenszenvüknek látható kifejezést 
is adtak.

A dolgok odafejlödtek. hogy ezeknek az ide­
geneknek igényei már olyan számottevővé vái 
lak, hogy a kormány figyelmét ezek a körül­
mények el nem kerülhették, s a napokban meg 
is jelent az a kormány-rendelet, amely az e 
téren történt visszaéléseket megszüntetni kívánja.

A rendeletet külföldön félre nem magyaráz­
hatják, mert sehol a világon ekkora türelemmel 
úgy sem kezelték az idegeneket, *s a rendelet 
végrehajtása is olya 1 tapintatosan történik, hog} 
a magyar lovagiass ig ezúttal sem szenvedett
csorbát.

Hl
— Ferenc József rend. Őfelsége Horváth 

lenő alezredest, a palin! állami méntelep 
kiváló parancsnokát a Ferenc József-rend hadi- 
diszitményes lovagkeresztjével tüntette ki.

— Kitüntetés. Őfelsége a király Takács 
Gyula 20. honvéd gyalogezredben tart. egész­
ségügyi hadnagynak az ellenség előtt tanúsított 
vitéz magatartása elismeréséül a Signum laudist 
adományozta a kardokkal.

— Egyházmegyei hírek. Dr. Mikes János 
gróf megyéspüspök dr. Gcfin Gyula püspöki 
szertartót jelen állásának fenntartásával a dog­
matika tanárává kinevezte. — Berdén András 
beiatinci segédleikessz Felsőlendváta helyezieíttt 
át. — Vidos Lajos prelátus, püspöki helynök 
a szombathelyi püspökvár kápolnájában múlt 
hétfőn investiálía Szakovics János bántornyai 
plébánost.

— Kitüntetés. Farkas Vilma nagykanizsai 
áll, cl. isk. tanítónőt a Hadsegélyző vezetésé­
ben szerzett érdemeiért a III. oszt. polgári 
érdemrenddel tüntették ki.

— Áthelyezés, A pénzügyminiszter Nagy 
János kulai adótisztet hasonló minőségben 
Tapolcára helyezte át. Az áthelyezéssel az el­
hunyt Cser József íelyéi töltötték be.

_ GyászrcvsL Rosenberger Lajcsiié szül.
Dragoner Szidónia életének 38-ik, házasságá­
nak 18-ik évében hoszas szenvedés után t hó 
9-én éjjel 1 órakor Bécsben elhunyt. Hamvait 
hazaszállították és í. hő 1 i -cn délután temették 
a zalaegerszegi izr. sirkertbe.

— Az uj liszt k őrlési aránya. A Haditer­
mény r. t. utasította az összes malmokat, hogy 
a búzából 40 százalék kenyérlisztet, 20 százalék 
tészta- és 20 százalék főzőlisztet, továbbá 18 
százalék korpát őröljenek ki. Porzásra 3 szá­
zalék van számítva.

— Megszűnik a nyári időszámítás. Szep­
tember 16-ről 17-re virradó éjszakán megszű­
nik a nyári időszámítás. Amint az életbelép­
tetése minden zökkenés nélkül ment s csak 
annyiból állott, hogy az óramutatókat egy

órával előre kellett hajtani, úgy most a meg­
szüntetés azzal megy végbe, hogy a jelzett 
éjszakán 3 órakor a mutatókat 2 órára igazít­
juk vissza s e perctől kezdve az összes ter­
minusok újra az öreg középeurópai óra szerint 
tartatnak be.
- Főzelékfélével a kormány lát el ben­

nünket. A közélelmezési miniszter leiratot 
intézett Zalamegye törvényhatóságához, mely­
ben bejelenti, hogy az országnak téli zöldség­
gel és főzelékfélével való ellátását idejekorán j 
biztosítani akarja. Fölhívja tehát az alispánt, j 
hogy különösen a városok közönségének, 
továbbá a megyében levő kórházaknak, ipar­
telepeknek, internátusoknak stb. enemti szük­
ségletét sürgősen állapítsa meg s a kimutatást 
legkésőbb szeptember 20-ig terjessze fel hozzá. 
Figyelmezteti a miniszter a vármegyét, hogy a 
szükséglet lelkiismeretes összeírására törekedjék 
s evégből az érdekelteket ezen akció nagy 
fontosságára figyelmeztesse. A hüvelyesekben 
mutatkozó nagy hiány következtében ugyanis 
a téli zöldség- és főzelékfélékre e télen a lakos­
ságnak nagyobb szüksége lesz, mint máskor, 
ezért fontos, hogy azzal mindenki ellássa 
magát. Külön is fölhívja a miniszter az alispán 
figyelmét, hogy miután mostani intézkedésével 
megadta a kormány a lehetőséget a szükséglet 
biztosítására, — amennyiben a tél folyamán 
Zaiamegyében bárhol zöldség- és főzelékfélék- 
ben hiány mutatkoznék, — ezért az alispánt 
fogja felelőssé tenni.

— Ígéretek. Szabó, cipész, tisztító, mind- 
I mind bőkezűek, ha ígéretekről van szó. A 

szabó, akinél már huszadszor vagy egy öltöny 
kifordítása ügyében, megesküszik, hogy hol- 
napuiánra elkészít mindent. A cipész a fejét 
teszi rá, hogy a másfélévé megrendelt íalpalást 
végre megcsinálja. A tisztító szörnyű átkot 
mond magára, ha á tavaly vasalni vitt gallérok 
két héten belül készen nem lennének. Ez a 
játék ismétlődik napról-napra, hétről-hétre és a 
jámbor megrendelőket a szélütés környékezi az 
újabb határidő-kitolások hallatára, amit azok 
persze szívesen átengednének másoknak. Hogy 
kiknek, azt könnyű kitalálni.

— Panasz. Széltében-hosszában panaszt 
hallani az utazás kellemetlenségei miatt. Ezek 
között egyik legindokoltabb, de legkönnyebben 
orvosolható az, hogy a Ili. osztály utasai 
egyszerűen ellepik az I. és ÍI. osztályos fül­
kéket s ott a maguk eredeti módján társalog­
nak, dohányoznak, köpködnek, szemetelnek, 
szóval lehetetlenné teszik az L vagy Ií. osz­
tályú jeggyel utazó intelligens elemeknek a 
csak amúgy is nehezen elviselhető utazást. A 
vasúti közegeket és hatóságokat felkérjük c 
panaszok megszüntetésére.

— Adományok a Káth. Nővédelmi Hiva­
talnak julius, augusztus és szeptemberben: 
Grész Irma 15, Neuvlrth jánosná 15, N. N. 
15, Kászonyi Mihály né 10 K, Fangier M. fiai

21 K 50 f, Horváth Jenő 10, N. N. 3, Pesti 
József 2 K. A Nővédelmi Hivatal által rende­
zett vásárra felülfizettek: gróf Batthyány Pál 
50, Nagy Pálné Szenttamás 30, Keresztury 
József né 20, Pehm József 10, Takács József né 
2, Makara Mariska 1, Thassy Gáborné 5, 
Gárdonyi Mátyásáé 1 K. A csecsemővédeíerr 
részére Thassy Kristóf né 20 K-í adományozott. 
Természetbeni adományok: Thassy Krístófné 
egy kosár alma és szőlő, N. N. egy kosár 
szőlő, Grész Irma egy kosár alma, Pesthy 
Gizella egy kosár barack és körte. Pirít-/ Gás- 
párné egy kosár szőlő, paradicsom, szilva és 
egy tálcakendő, Neumayer N.-né egy kosár 
paradicsom, Czobor Mátyásáé egy nagy tálca 
paradicsom, káposzta, cékla és paprika, Gyenge 
Sándonié egy kosár alma, Vajda Áronná egy 
kosár paradicsom, N. N. egy iá! sütemény, 
Morandini N.-né 2 nipp és egy futó. Lengyel 
Anna 2 tök és ugorka, Gál Anna 26 nagy 
alma, Tallaczné 1 fej káposzta, 2 kg. burgonya, 
VU kg. paradicsom. Isten fizesse meg a jószívű 
adományt.

— Am. kir. 1. honvéd pótzászlóalj a 
iábbadozó katonák részére kefe- és meszelő 
iparosztályí létesített, melynek tiszta jövedelme 
az altiszti alap javára fordittatik. Tekintette! az 
ügy humánus voltára, kéretnek a nagyérdemű 
földbirtokosok, gazdák és mindazok, akik ezen 
iparághoz szükséges nyersanyagban (lószőr, 
serte és gyökér) némi felesleggel rendelkeznek, 
bocsássák azt ezen célra díjmentesen, esetteg 
mérsékelt áron a fenti pőtzászióaljnak rendel­
kezésére.

— Kner Izidor aforizmái Vadasz M» raj­
zaival. Épp most hagyta el a sajtót ez a 
díszesen kiállított kis kötet, mely szerzőnek a 
„Hér-ben, a ,, Borsszem Jankódban és az 
„Az Ujság“-ban megjelent aforizmáit tartal­
mazza, félrészben sehol meg nem jelenttel 
megpótolva. A formás kis kötetei Vadász M 
szellemes toll rajzai s szerző ugyancsak Vadász 
által rajzolt művészi arcképének reprodukciója 
díszíti. Ara fűzve 3 korona, kötve 4 korona. 
Megrendelhető minden könyvesboltban.

— Aki szépen és jól akar festetni, ke­
resse fel Toriszayt a Kisfaludy-utca 10. szám 
alatt.

1917. szeptember 16.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN

SifilSsoazdák feMt!

HORDÓÉ, KÁDAS
valamint e szakmába vágó cikkek készen és meg­
rendelésre kitűnő minőségben és legolcsóbban kap- 

káték, javítások szakszerűen végeztetnek

RISZT SÁNDOR
kádár mester műhelyében 

Zalaegerszeg, Ujváros-n. 86.
hXB----------—-

Csak 3 napig! Belgrádiból lövet útban Warsó ffelél Csak 3 napig!
Front CIRKUSZ Henrik Zalaegerszegen,Vásár-tér.
Kedden, szept 18-án este pont 8 órakor nagy megnyitó díszelőadás még itt nem látott világvárosi 
műsorral. Fellépte Kara Achmed, Törökország leghíresebb művészének Megfeszítő mutatványaival,
Az élő golyó, ti méter magas cstgaállványon és nagy kisérő misor. gefc- Saját zenekar és villan#világítás ?

Szerdán nagy Sport- és EBI-estély változatos miisorral, csütörtökön nagy bncsn-eldadts! 
Hely árak i SSKIS.VSrSSÍ,"’ I.« &£,'ZW£‘. Böyebbet anapl falragazzt
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A „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.

ü mmőtégérla gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Eipsffl üamssisi is izzólámpa tevTárs. Újpest 4
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Zalaegerszeg legnagyobb ji/Höraktára
Kossuth Laios-utca 23. szám
SIPOSS DEZSŐ UZLETTUUUDONOS

Tissts gyapiu, sotétkékés fekete 
kesstöat-keSmék, rMtiaseiywiek 
az összes dSwatsziinekben, 
QvaBiydeiének» EtafiBBiok* no 
ffeldSték, selyemhabátok es blux 
különlegességek; óriási válasz-
tékban. MlkSO

— diwatáruházában
Mintákat egy NAGYKANIZSA
levelezőlapon Te lefon 3—23.tessék kérni! Ttíieion »
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Zongora órákat
ad s tanitvángohat elfogad
SPITZER VIKTÓRIA.
a bécsi honzeroatoritisnoR oegzeti aongorafaRB^íiö 
Zalaegerszegen, Sséchenyi-íér Naggtözsde. (1-4)

Hirdeiitiémf.
Alulírottak ezennel értesítjük a nagy- j 

érdemű közönséget, hogy Deák Iván - 
ur kálócfai birtokát megvettük és azt 
már kezelésünkbe is vettük.

Weinsfinget L$pót
es

2-3 Löwinger Sgnácz

14drb használt boroshordó kitűnő állapot­
ban, 298 litertől 845 literig 91 hl. űrtarta­
lommal eladó Berklesz Sándor Baioss- 
ligeti főpincérnél, ZALAEGERSZEGEN.

6-ss

PORSZENET,
különböző báágáh term éheit ajánl

azonsaira bányákból szállítva 
BERGSTEíM PRU

tüzelőanyag és termenyiicreshedö, SzombalKely 
Intercrban-telefon 355. 3

Vasvárért jé hirü és jó forgalmú

vasúti vendéglő
szabad kézből eladó.

Feltételek Hermann Józsefné tulajdonosnál
saároa megtudhatók.

30 éves, magányosan maradt falusi 
jegyzöné elmenne magányos öreg úrhoz

gazdassztRifiiak»»asyalKljettesmk,
csupán nyugodt otthonra vágyik, fize­
tési igényei nincsenek. Cim: SÁFÁRY 
LEHELNÉ Balatonszárszó, Somogy-m.

HARMONIKÁT AU/.Cl v f au .Nííy
fényképes 
hangszer* 
árjegyzék 
isgyee és 

bér-
meotve!

oda menjen '»enni. ahová aiadenái megy: Ügyeljen

Wagner
ne
mert„HANGSZERKIRALY1-hoz.

OrssiJMert« elismert e!e5rsodfi 21 agyér baafszereV ée bceiéiögcpík áruházé
BUDAPEST, JÓZSEF-KÖRUT 15 r.

könnyén

Uurábarsscsilt*
kuüiii. 1 . :<;i J 
orgona'.::.j ... 30 K

Kén ha -cs«rolleB.
duplaíuvó*. oigiroe 35 .

Orgonahacjie bar-
ruoniUs. erős ... 4ö ,

Z.nelisri huzohar- 
oiooíba. acc! . . 50 „

Bö-ci liévvizCjítetf« 
h.rrr.onlí:a. írnom bO

Gyakoris, heran.'-
atka. érit. cs** tO R

Ugyao-rz sa^Tobb 
alakban. cseit . • 15 .

Hoevá-i áeraaunik*.
finest. csak . ... 16 .

C»isd-$r harm sitiké
3 váltóval. »»« . iC .

Páncél htrnson&a,
<iyp!eíti'.'ús .... 35 .

Hau tár haneioaika,
eerkasV/uétkaí W .

Kétsoros. hirojs.oros és 
krozaatíLsis h srvaosnkék 
60 karukétól 600 horo 
nei-j. MeärradtLesrirl e!A- 

lcj küldés do.

M*áfSBdel*ea*Í atirví-kc-iíélt Gpimkrs t> atkox.fi

Értesítem a t. közönséget bog «gl“ ^‘stera^itoslléle“®
SÄ.sk?5^ÄMa-hb“Ä, SCTmékben sió stb.

First Jéisef Sozponí-Nagyarnhaza.
(8-0)
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Alapítási éi 115. Kossoíh Lajos-utca 25.
KiiésOH női iajból diiaiszerälei tisztiéi gyorsas bármkisms bajmsnyt jotányos áros.

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

s.Ajvtzm

", ■ytfifv’yty**
[ Fivnnecn

í ^»VAI MC*’1

fiHfl|l| a lAtDOAN
Sllll RPKTÁROh

WÄPPfcR ItiNÄCZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata

nta. Kossuth LaiiHtta 56. sz. - Telsfonszám 67.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. -- Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készitményü és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.

re
& <« 
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I Csak

Gyönprái, Ibolya, Orgona 
és Fa 6c Floors illatokat

a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

felülmúl minden kül­
földi gyártmányt.

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért 1

Paikánin

nyesen 
védve!

Törve- Reitter Oszkár
nagybecskereki ny. főkapi­
tányén fajbaromfi tenyészél- 
nek nagyszerű találmánya a
patkányirtó-szer, (nem mé­
reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fö- f áro RET
Uilmul minden más irtószert. * IsUFJUZi ul uvtt 
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre 'ingyen küld a'PáTKÁHIH-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Nagy becskerekei,

(34-52)

PALMA

‘Pa3a»y ÍR- TT-fcócLa (IKIaJfeas Ágoston) iscöxigyv nyomclí^j a Zalaegerszegen.
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Taün.^y IR- TJ-bóc3-a (ICaJszas Ágoston) JsscöxLy-v nyomcLf^a Zalaegerszegen


